
Škola přivítala budoucí prvňáčky 

Začátek nového roku je na naší škole již tradičně věnován přípravám na Den otevřených dveří 

pro prvňáčky. Na děti, jejich rodiče a ostatní příbuzné čekal den plný zábavy, dobrodružství, ale také 

prohlídka školy a dopoledne možnost přímo nahlédnout do vyučování v moderně vybavených 

učebnách. 

Po přivítání ve vestibulu školy obdržely děti vizitku se svým jménem, program cesty školou, 

účastnickou kartu v podobě domečku, do které sbíraly razítka z jednotlivých stanovišť, rodiče pak 

natištěné informace o škole. Nechyběla ani taška na drobné dárky a odměny. Potom už se dětí a 

rodičů ujali starší žáci – jejich průvodci. Putování školou mohlo začít. 

Na prvním stanovišti v  tělocvičně byla připravena překážková dráha, v učebnách si děti 

mohly vyzkoušet hrátky na interaktivních tabulích – hry se slovy a veselé počítání s obrázky. Prohlídka 

učeben na prvním stupni skončila skládáním obrázků a na řadu přišla i výroba sněhových koulí 

z papíru. Návštěvníci si pak mohli prohlédnout další učebny na 2. stupni, mnohé z nich jsou rovněž 

vybaveny interaktivními tabulemi, které slouží k odborné výuce chemie a fyziky, přírodopisu a 

zeměpisu i dalších předmětů. Kostry se nikdo nebál, prostřednictvím mikroskopu děti nahlédly do 

miniaturního světa živočichů, vyzkoušely si vznik elektrických výbojů, sledovaly filtraci a spoustu 

dalších zajímavých pokusů. Ani jazykovou výuku na škole nešidíme, žákům slouží několik dobře 

vybavených jazykových učeben a pěkná knihovna, každoročně doplňovaná desítkami nových knih.  

V jídelně si mohli všichni chvíli vydechnout, dopřát si malé občerstvení a podívat se na 

záznam úspěšné školní akademie v Beskydském divadle nebo vánoční ho koncertu. 

Co ještě na děti a jejich rodiče čekalo? Třeba nově upravená učebna výtvarné výchovy 

s ukázkami prací žáků, zde si děti poskládaly domeček z papíru, také s pomocí starších spolužáků 

vyzkoušely techniku linorytu, a dokonce si vytiskly obrázek na památku. Pak následovala prohlídka 

počítačových učeben a nakonec speciálně upravená učebna pro děti s vývojovými poruchami učení, 

ve které probíhá náprava čtení a psaní. Ve škole mohou děti navštěvovat řadu kroužků, z nichž 

pěvecký sbor Dlouháček a Šikula fungují už řadu let. Kroužek Šikula je určen pro tvořivé děti a jeho 

činnost je od roku 2011 finančně podporována Grantem města Nový Jičín. 

Všechny třídy a místnosti, v nichž se program odehrával, byly pečlivě připraveny – zářily 

barevně vyzdobenými tabulemi, vystavenými pomůckami a výtvarnými pracemi žáků. 

Na závěr si rodiče vyzvedli důležité informace k zápisu, děti poslední dárky a sladkou 

odměnu. Cestu „veselou školou“ – jak znělo motto akce – děti zvládly na jedničku. Už se na vás, milí 

prvňáčkové, těšíme! 
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